
 

 

Referat af pårørende møde på 
Pedershave 

   

 

Dagsorden til møde 

Den 20. april 2022 kl. 16.00-17.30 Pedershave store sal   
 

MØDEDELTAGERE  

Pårørende og enkelte beboere, 

samt repræsentanter fra ledelsen 

og staben 

 

 

 

 

 

 Dagsorden 
Sag nr. 1  Information om Pedershave her og nu ved. Anni Svensson 

Anni informerede om at Pia Enemark stoppede som Centerleder den 1. marts 

2022 og at Anni er sat ind som konstituerede centerleder indtil der findes en 

ny centerleder. 

Anni kommer fra Klintegården hvor hun gennem 27 har arbejdet som 

socialpædagog, hvoraf de 14 år har været som teamleder. 

Der informeres ligeledes om at Pedershave har haft anmeldt tilsyn den 31. 

marts 2022, tilsynet kom fra Styrelsen for patientsikkerhed. 

Tilsynet var på Pedershave hele dagen og gennemgik dokumentationen samt 

foretog 4 vilkårlige stikprøver hos udvalgte borgere, hvor man kontrollerede 

opbevaringen af medicinen. 

Tilsynet fandt små ting som de anbefalede Pedershave at få ændret, hvilket er 

gjort. Pedershave fik et 1 tal hvilket er meget fint. 

 

Pedershave har brug for frivillige, nu hvor Covid19 ikke længere regnes som 

værende en trussel for folkesundheden, kan Pedershave igen starte op med 

aktiviteter, det være sig på Pedershave samt ture ud af huset, til dette har vi 

brug for frivillige, som kan bistå med disse ting, der vil være mindre aktiviteter 

men også lidt større ture som kan tage nogle timer.  

Alle var meget positive vedr. dette, et ønske var dog information i god tid, om 

hvor mange frivillige der var brug for samt tidsforbrug, dette lovede vi at 

efterkomme. 
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 Dagsorden 
Den nuværende pårørendeundersøgelse er ikke særlig valid eftersom der kom 

5 svar, hvilket ikke er nok til at få et reelt billede. Derfor vil vi genudsende et 

spørgeskema i løbet af forår/sommer, de pårørende vil meget gerne hare 

tilsendt på mail eller informeres om hvornår og hvordan 

pårørendeundersøgelsen vil foregå. 

 

Nyansatte Vi har nu en nyansat områdeleder i hus A. Asker startede den 1. 

april, Asker er uddannet fysioterapeut og har derudover en lederuddannelse, 

Asker har en bred erfaring, og er ved at lære medarbejderne og beboerne at 

kende. 

Andre stillinger – vi har fortsat ledige stillinger på Pedershave, vi vil bestræbe 

os på at få vores stillingsopslag ud på relevante uddannelsesinstitutioner, 

sociale medier, annoncer. Vi er desværre ramt som så mange andre botilbud 

og arbejder med forskellige løsninger for at sikre at de ledige stillinger bliver 

besat. 

 

Klippekort for nuværende er denne ordning sat på standby for resten af 2022, 

om ordningen genopstår i 2023 bliver en politisk beslutning, nogle pårørende 

undrede sig, men havde allerede læst om dette i den lokale avis. 

 

Da der var mange spørgsmål og tiden gik, beslutte vi at blive i dialogen som 

ganske naturligt kom rundt om fokusområderne: 

Tillid - respekt – Kommunikation -Samarbejde 

 

Der blev efterlyst   

• Indflytningssamtaler 

• Viden om hvilke opgaver de pårørende skal påtage sig 

• At alle bærer synlige navneskilte 

• Undren over rengøringen, nogle syntes det var for lidt  

• Undren over hjælp til bad/personlighygiejne 

• Information vedr. deres pårørende mangelfuld 

• Hvem gør hvad ved dødsfald 

 

Tak for et godt og givtigt møde. 

 

 

Med venlig hilsen 

Anni 

 

 

 

 

 

 

 

 


